



Április 26-án megnyílt Pécsbányán a Csorba Győző Könyvtár első KönyvtárPontja. A Pécsbányai Kulturális Egyesület és a könyvtár közös erőfeszítéseinek köszönhetően 1500 kötettel, folyóiratokkal, internetezési lehetőséggel heti húsz órában várják az kölcsönözni, olvasni, böngészni vágyókat. Mészler Tamást, a Csorba Győző Könyvtár igazgatóját és Vozár Pált, a KönyvtárPontnak otthont adó Pécsbányai Közösségi Ház vezetőjét kérdeztük az előkészületekről és a további tervekről. (Képünkön: a megnyitón - balról jobbra: Mészler Tamás, a CSGYK igazgatója, Vozár Pál, a Pécsbányai Közösségi Ház vezetője és dr. Óri László, Pécs MJV alpolgármestere, fotók: CSGYK.)

- Mi volt a KönyvtárPont megnyitásának koncepciója?

Vozár Pál: Évek óta küszködünk a Közösségi Házunk – megörökölt, másutt leselejtezett, öreg, kopott könyvekből álló – könyvtárával. Egyre kevesebben kölcsönöztek, és saját erőből nem tudtunk új könyvekbe beruházni, megújulni. Valamit tenni kellett. Így kopogtattam be Mészler Tamáshoz, a Megyei Könyvtár Igazgatójához. A segítségét kértem és kiderült, hogy jókor jöttem, jó helyre. A CSGYK tervei szerint a város peremkerületi kulturális központjaiban kialakítandó KönyvtárPontokat tervezett nyitni. Ezek sorában a miénk lehet az első.

Mészler Tamás: A fiókkönyvtári hálózatunk bővítési lehetőségei korlátozottak a városban, viszont számos olyan civil szervezet létezik, akik kultúrával foglalkoznak és a helyi közösségben jól beágyazottak és a város által anyagilag is támogatottak, több éve jól működő, stabil szervezetek. Ilyen a Pécsbányai Kulturális Egyesület is. Január elején keresett meg Vozár Pál, az Egyesület elnöke és jelezte, szeretné segítségünket kérni abban, hogy a régi, elhasznált

Pécsbányán megnyílt az első KönyvtárPont

Írta: Major Zoltán

2017. április 28. péntek, 14:39

könyvtári állományt leselejtezzék. Kimentünk a helyszínre és úgy döntöttük, hogy a valóban indokolt leselejtezés után újítsuk meg a helyet és hozzuk létre az első KönyvtárPontot, mert egyrészt a helyszín teljesen alkalmas lenne rá, másrészt ily módon az itt élő több mint kétezer embernek – akiknek a bejutás a Tudásközpontig is nehezen oldható meg – helyi olvasási, kölcsönzési lehetőségük lenne.

- Mikor kezdődött a KönyvtárPont létrehozásának előkészítése, mik voltak a szempontok?

MT: Januárban a Csorba Győző Könyvtár néhány kollégája kiment a helyszínre és leselejtezték szinte a teljes régi, egyáltalán nem használt állományt, majd új polcok kerültek elhelyezésre, amelyre felkerültek az új könyvek.

VP: Egy hónappal ezelőtt terveztük meg a KönyvtárPontot. A könyvtárnak helyet adó termet az Elszámolóház szakemberei újították fel, a berendezést a CSGYK munkatársaival közösen választottuk össze, törekedtünk arra, hogy a Csorba Győző Könyvtár jelenlegi arculatával kompatibilis legyen. Fontos szempont volt a modern praktikum és a kényelmes, otthonos hangulat ötvözése.

- Milyen igényeket tudnak a KönyvtárPont megnyitásával kielégíteni?

VP: Reményeink szerint az itt élők számára mindazok a szolgáltatások elérhetőek lesznek, amik a Tudásközpont épületében. A most kihelyezett 1500 kötetes könyvállományban vannak szakkönyvek, szépirodalom, gyerekeknek, fiataloknak szóló kötetek, helyben olvasható folyóiratok, nézhető filmek. Minden friss, naprakész állomány. Az internethasználatot két modern számítógép biztosítja. Amit itt helyben nem talál meg a látogatónk, azt meg tudjuk – rövid határidejű szállítással – rendelni. Helyet tudunk biztosítani mindezek mellett a rendszeres klubfoglalkozásainknak (német nyelvi, angol társalgási, nyugdíjas, kártya) és a tematikus alkalmi előadásoknak (pl.: utazó klubnak).

Pécsbányán megnyílt az első KönyvtárPont

Írta: Major Zoltán

2017. április 28. péntek, 14:39

